

PODROBNEJŠA NAVODILA ZA IZVEDBO PROGRAMA ŠOLA AMBASADORKA EVROPSKEGA PARLAMENTA 2024/2025

KONTAKTNI PODATKI EKIPE PROGRAMA:

Jan Štrukelj Predstavnik EPLO Slovenija in koordinator programa	jan.strukelj@ep.europa.eu	051 226 184
Maja Mezeg IPM Inštitut	maja.mezeg@ipm-institut.si	041 438 218

ČASOVNICA

- **Seminar za učitelje:** oktober 2024
- **Proučitev izobraževalnih gradiv o EU:** oktober 2024 – maj 2025
- **Priprava informacijskega koticčka EU na šoli in /ali spletu:** priprava november - december 2024, delovanje do maj 2025
- **Priprava dogodka/aktivnosti ob dnevu Evrope:** maj 2025
- **Upravljanje Facebook profila, namenjenega predstavitvi EPAS aktivnosti na šoli:** november 2024 – maj 2025
- **Sodelovanje v spletni nacionalni EPAS platformi na družbenem omrežju Facebook:** november 2024 – maj 2025
- **Organizacija drugih dogodkov in aktivnosti:** november 2024 – maj 2025
- **Ocenjevanje:** maj/junij 2025

AKTIVNOSTI

Izobraževalni program obsega sledeče aktivnosti, ki jih boste opravili tekom šolskega leta:

- udeležba na seminarju za učitelje (obvezna za nove mentorje, zaželena za ostale),
- proučitev izobraževalnih gradiv o EU,
- priprava informacijskega koticčka o EU na šoli (fizičnega in/ali spletnega),
- priprava dogodka/aktivnosti ob dnevu Evrope (9. maj),
- sodelovanje na družbenih omrežjih in spletni nacionalni platformi EPAS,
- ostali dodatni dogodki (dodatna aktivnost, neobvezno).

PODROBNEJŠI OPIS AKTIVNOSTI IN PRIMERI DOBRIH PRAKS

1.1 Spletno srečanje z dijaki

Letos bomo ponovno izrazili dobrodošlico v programu neposredno tudi dijakom in dijakinjam, tako da lahko tudi oni spoznajo ekipo projekta in da jim na kratko razložimo potek programa ter njihove naloge. Datum spletnega srečanja vam bomo sporočili naknadno.

Udeležba na srečanju ni obvezna, se pa veselimo, da jih spoznamo v čim večjem številu. K srečanju ste lepo vabljeni tudi mentorji in mentorice.

Na srečanju bomo na kratko predstavili organizacijsko ekipo, letošnji program in aktivnosti, razložili potek objavljanja na družbenih omrežjih in dijakom odgovorili na vsa morebitna vprašanja.

2. Proučitev izobraževalnih gradiv o EU

Naloga mentorjev in mentoric je, da z dijaki in dijakinjami proučite in predelate gradivo o organizaciji in delovanju Evropske unije in Evropskega parlamenta, jih spodbudite k razmišljanju o evropskih politikah, jim predstavite pomen aktivnega državljanstva in skupaj z njimi aktivno širite znanje o EU. Vsebine lahko z dijaki in dijakinjami proučite v sklopu pouka ali pa znotraj dodatnih dejavnosti.

Nekaj tiskanih publikacij vam bomo v naslednjih tednih poslali na šolo in jih lahko uporabite tudi pri opremljanju info točke in poučevanju evropskih tematik. Vse publikacije so na voljo v 24 jezikih, tudi v spletni različici:

- [Urad za publikacije Evropske unije](#)
- [Kotiček za učenje](#)

Vsa gradiva iz Urada za publikacije EU lahko naročite tudi v Hiši EU – info@hisaeu.si ali na [01 252 88 43](tel:012528843).

Podrobnejše povezave do učnih modulov, elektronskih verzij gradiv in ostalih koristnih povezav prilagamo spodaj.

UČNA GRADIVA V ELEKTRONSKI OBLIKI

Na spodnjih povezavah najdete že pripravljeno gradivo, s katerimi boste vašim učencem in učenkam Evropo približali na bolj interaktiven način. Na voljo so aktivne učne ure, tematski moduli, pedagoška orodja in avdiovizualno gradivo. Tako boste lahko razpravljali o pomembnih evropskih temah, spodbujali razpravo, delo z učenci pa bo zabavno.

Naslov	Opis
Europe@school – aktivno učenje o Evropski uniji	Obsega sedem neodvisnih modulov, ki jih je mogoče uporabljati ločeno, in priročnik za učitelje in učiteljice, ki vam bo v pomoč pri izvajanju interaktivnih dejavnosti v razredu. Orodje je v pomoč pri učenju o EU, njenih državah članicah, zgodovini, vrednotah in vplivu na naš vsakdanjik.



ŠOLE AMBASADORKE

[Virtualna igra vlog Evropskega parlamenta](#)

S to **spletno igro** lahko učenci **postanejo poslanci Evropskega parlamenta** in kar iz učilnice ali v skupini doživijo, kako poteka sprejemanje odločitev. S poslanskimi kolegi razpravljajo, se pogajajo, sklepajo dogovore in glasujejo o predlogu zakona, ki bi izboljšal življenje državljanov po vsej Evropski uniji.

V približno **60 minutah** se lahko igralci vživijo v vlogo in na interaktiven način spoznajo evropsko demokracijo, pri čemer tesno sodelujejo, vadijo javno nastopanje in razvijajo diplomatske spretnosti.



	Na voljo je tudi vodnik za povezovalca ter dodatno izobraževalno gradivo in pripravljalne aktivnosti, ki bodo izkušnjo še obogatile.
Kotiček za učenje – učno gradivo	Če želite vedeti, kaj dela EU, kako se je začela in kako deluje, ali razpravljati o njenih politikah, boste na spletišču našli veliko zanimivega
Učni modul Sveta EU in evropskega sveta – učne ure	Vnaprej pripravljene učne ure pomagajo pojasniti delo Sveta EU in delo Evropskega sveta.
Učni modul Sveta EU in evropskega sveta – igre in kvizi	Učenje skozi igro: preizkusite svoje znanje o Evropski uniji, Evropskem svetu in Svetu EU.

KORISTNE PUBLIKACIJE V ELEKTRONSKI OBLIKI

Nekaj najkoristnejših publikacij, ki so dostopne na spletni strani [Urada za publikacije Evropske unije](#). Poleg že naštetih publikacij, spletna stran ponuja številne druge publikacije, ki so na voljo v 24 uradnih jezikih EU.

Naslov	Opis
EU in jaz (prenovljena verzija bo na voljo v začetku leta 2024)	V brošuri je mogoče najti odgovore na vprašanja, kako je bila Evropska unija ali EU zgrajena. Poleg tega knjiga govori o naših skupnih vrednotah ter o tem, kako je razdeljeno delo v EU in kako vse to vpliva na tvoje vsakdanje življenje. Razkriva, kako se EU spopada s trenutnimi velikimi izzivi, vključno s podnebnimi spremembami, digitalnim svetom in pandemijo covid-19.
Kratek vodnik po EU (2023)	Ali ste se kdaj spraševali, katere države EU uporabljajo evro ali kaj pomeni biti del schengenskega območja? Kaj je evropski zeleni dogovor in kako bo izboljšal vaše življenje? Kaj pravzaprav EU počne za vas in od kje ji sredstva za financiranje vsega tega? Nadaljujte z branjem in izvedeli boste vse, kar morate vedeti o EU.
Evropski potni list za demokracijo (2024)	Dobrodošli v Evropski uniji, prvi svetovni nadnacionalni participativni demokraciji. Kot državljan ali državljanica EU imate ustavno pravico vplivati na predpise, ki na območju, večjem kot 4 milijone km ² , veljajo za skoraj 450 milijonov ljudi v 27 državah članicah. Morda si ob tem mislite: Že v redu, ampak KAKO lahko svoje mnenje izrazim v praksi? Publikacija Evropskega ekonomskosocialnega odbora (EESO), ki je pred vami, odgovarja na to vprašanje. Je vaš vodnik po aktivnem državljanstvu v EU.
EU – dejstva in številke (izdaja junij 2020)	Koliko ljudi živi v Italiji? Kakšen je politični sistem v Litvi? Kako se imenuje glavno mesto Cipra? Odgovore na ta in še vrsto drugih vprašanj poiščite v posodobljeni brošuri „Evropska unija – podatki in številke“. V tej brošuri priročnega majhnega formata so bistvene informacije o Evropski uniji, njenih



	institucijah, državah članicah in državah kandidatkah. Vsebuje podatke o uradnih jezikih, povezave na spletna mesta vlad in druge uporabne informacije o posamezni državi. (izdaja junij 2020)
EU: Kaj je in kaj dela? (izdaja februar 2022)	Ta publikacija predstavlja Evropsko unijo (EU) in njene dejavnosti. V prvem oddelku je EU na kratko predstavljena. V drugem oddelku z naslovom „Kaj dela Evropska unija“ je opisano, kako se na 35 različnih področjih trudi izboljšati življenje prebivalcev in prebivalk Evrope in drugih držav. V tretjem oddelku z naslovom „Kako se Evropska unija odloča in sprejema ukrepe“ so opisane institucije v središču postopka odločanja EU in kako se njihove odločitve oblikujejo v dejanske ukrepe.
Odkrivajmo Evropo	Ciljna skupina: učenci, stari 12–15 let. Prihajamo iz različnih držav in govorimo različne jezike, a evropska celina je naš skupni dom. Države sodelujejo že od samih začetkov Evropske unije (EU), da bi si med seboj pomagale in zagotovile mirno sožitje držav EU. Kmalu bo vodenje prevzela vaša generacija. Vi ste prihodnost EU! Zato skupaj odkrijmo več o EU.
Evropa, bolj povezana! (izdaja september 2023)	Orodje za seznanjanje učencev, starih 10 let in več, z Evropsko unijo. Učno gradivo vključuje: pozdravni nagovor in vodnik za učitelje; tri brošure, ki se dopolnjujejo: "Evropa, graditi bolj povezano!"; "Evropa, delovati bolj povezano!" in "Evropa, bivati bolj povezano!"; zemljevid Evropske unije.
Kratek vodnik o evru	Kratek vodnik o evru.
Kotiček za učenje	Igre, natečaji in vadbice za interaktivno učenje o EU

OSTALE KORISTNE POVEZAVE

Naslov	Povezava
Spletna stran Šole ambasadorke Evropskega parlamenta	https://youth.europarl.europa.eu/sl/more-information/ambassador-school.html
Spletna stran Pisarne Evropskega parlamenta v Sloveniji	https://ljubljana.europarl.europa.eu/sl
Kaj Evropa počne zame?	https://what-europe-does-for-me.eu/sl/portal
Uradno spletišče Evropske unije	https://europa.eu/european-union/index_sl
Spletna stran Evropskega parlamenta	https://www.europarl.europa.eu/portal/sl

Facebook profili EP	https://www.facebook.com/evropski.parlament.ljubljana/ https://www.facebook.com/europeanparliament/
Instagram profili EP	https://www.instagram.com/ep_slovenija/?hl=en https://www.instagram.com/europeanparliament/?hl=en
Virtualni ogledi EP, Hiše evropske zgodovine, itd.	https://europarl.europa.eu/visiting/sl/online-activities
Spletna stran Evropske komisije	https://ec.europa.eu/info/index_sl
Svet EU	https://www.consilium.europa.eu/sl/council-eu/
Spletna platforma EPAS – Šole ambasadorke Evropskega parlamenta	https://www.facebook.com/groups/419952635363666/

V pomoč pri učenju o Evropski uniji in Evropskem parlamentu vam je lahko tudi ponudba ekipe Hiše EU, ki nudi brezplačne fizične ter spletne predstavitve, vodene ogledе centra Doživi Evropo in kvize za šole. Več informacij o njihovi ponudbi dobite na spletni strani www.dozivi-evropo.eu in na elektronskem naslovu info@hisaeu.si oz. na 01 252 88 43 med 8. in 17. uro.

3. Informacijska točka o EU

Vsaka šola bo **v svojih prostorih in/ali na spletu** postavila in redno vzdrževala **informacijsko točko (kotiček)** o EU, Evropskem parlamentu in različnih evropskih tematikah. Na točki bodo dijaki in dijakinje ter učitelji in učiteljice lahko prejeli gradiva in informacije, povezane z EU in EP. Informacijska točka bo tako postavljena skozi celotno šolsko leto. Več informacij o gradivih, ki jih lahko uporabite na informacijskih točkah in primerih dobrih praks boste mentorji prejeli na seminarju za učitelje in učiteljice.

- **»Fizična« informacijska točka**

Skupaj z dijaki in dijakinjami zberete gradivo in pripravite »fizično« točko, ki jo postavite na dobro vidno mesto – vitrine, hodnik, avla, učilnica, itd. Namen točke je, da mimoidoči na inovativen način pridobijo znanje o Evropski uniji, Evropskem parlamentu in pomenu evropske demokracije. Na točkah lahko postavite tudi stojala s tiskanim gradivom, ki ga lahko mimoidoči vzamejo in preberejo na hodniku ali doma.

Točko lahko postavite v obliki stojnice, plakatov, izpostavitve v vitrinah, itd. Vse ideje so dobrodošle. 😊 Nekaj brošur za okrasitev stojnic vam kot rečeno, pošljemo mi, morebitne dodatne pa so vam na voljo v multimedijem centru Doživi Evropo. Razpoložljivost lahko preverite na info@hisaeu.si oz. na 01 252 88 43.



- **Spletna informacijska točka**

Spletno informacijsko točko lahko naredite v različnih oblikah – kot zavihek na šolski spletni strani, kot novo spletno stran, kot serijo objav na družbenih omrežjih, kot serijo člankov o EU na spletni strani, itd. To je le nekaj predlogov, vse ostale ideje so dobrodošle. 😊



[Spletna točka II. gimnazije Maribor](#)

	<p>Spletna info točka Gimnazija Nova Gorica</p>
	<p>Ekonomska šola Celje</p>

4. Sodelovanje na družbenih omrežjih

Vsaka šola bo ustvarila šolski profil, namenjen projektu EPAS in ozaveščanju o EU, na Facebooku ali Instagramu. Na njem bo nato redno objavljala utrinke s projektnih aktivnosti, informacije o Evropski uniji (zanimivosti, ukrepe, pravice državljanov itd) ter pomenu evropske demokracije.

Šole bodo morale določiti skupino dijakov in dijakinj, ki bodo odgovorni za urejanje profila, redno objavljanje objav in sodelovanje v spletni nacionalni platformi EPAS, ki je opisana v nadaljevanju.

Za pomoč pri ustanovitvi šolske strani na družbenih omrežjih vam bomo na voljo tudi tekom praktičnega dela seminarja. Lahko pa nas tudi kontaktirate na maja.mezeg@ipm-institut.si.

Primeri šolskih EPAS strani na FB:

- [Gimnazija Kranj](#)
- [Gimnazija Novo mesto](#)
- [Škofijska gimnazija Vipava](#)
- [Ekonomska šola Novo mesto](#)

Navodila za vzpostavitev in uporabo EPAS Facebook strani ali Instagram profila (lahko uporabite tudi kakšno drugo družbeno omrežje):

1. Ustvarite stran na Facebooku (preko šolske strani ali osebnega profila mentorja) ali profil na Instagramu.

2. Poimenujte stran/profil EPAS + ime šole (npr. EPAS Gimnazija Nova Gorica; EPAS Ekonomska šola Ptuj, epas_gcc itd.).
3. Določite dijaka oz. nekaj dijakov, ki bodo odgovorni za objavljanje in bodo skrbeli za stran.
4. Redno objavljajte kratke objave o EU, projektu EPAS, programih za mlade, aktivnostih, itd.

Podrobnejša navodila o pripravi objav in dodatne nasvete boste prejeli na seminarju.

OZNAKE IN HASHTAGI (#), KI SO VAM LAHKO V POMOČ:

Facebook označbe	@Evropski parlament Slovenija; @Skupajsmo.eu; @European Parliament; @Šole ambasadorke Evropskega parlamenta
Instagram označbe	@ep_Slovenija; @Skupajsmo.eu; @europeanparliament
Hashtagi	#EPAmbassadorshools #EPAS #Slovenija #EU #mladi #Evropa #aktivnodržavljanstvo

Šole, mentorji in mentorice ter dijaki in dijakinje se boste pridružili tudi spletni nacionalni platformi EPAS, ki je vzpostavljena kot zaprta skupina na družbenem omrežju Facebook. Prosim, da se v skupino vključi vsaj en mentor ali mentorica vsake šole in sodelujoči dijaki in dijakinje.

Spletna nacionalna platforma EPAS bo namenjena tako komunikaciji med Pisarno Evropskega parlamenta v Sloveniji, sodelujočimi, kot tudi povezovanju sodelujočih, njihovi medsebojni komunikaciji ter izmenjavi dobrih praks, izkušenj in mnenj. Prav tako bomo v skupini lahko z vami delili novičke, povezane z dogajanjem v Evropski uniji, informacije o aktualnih možnostih ter druge poučne vsebine. Na tak način bomo zagotavljali redno komunikacijo med udeleženci in udeleženkami projekta.

Cilj je, da so v skupino vključeni vsi sodelujoči, ki si bodo med seboj izmenjevali mnenja, delili ideje in obveščali ostale o svojih aktivnostih in dogodkih. Vabljeni, da v skupini objavljate vaše dogodke in primere dobrih praks. Ob tem bi vas lepo prosili, da objavljate le izbrane primere, tako da se skupina preveč ne nasiči z objavami in da so pomembne novice še vedno vidne.

V Facebook iskalniku poiščete skupino in se ji pridružite. Za potrditev v skupino boste morali odgovoriti na vprašanje. Odgovor na vprašanje (geslo) je **2020**.

Ime Facebook skupine	Geslo
-----------------------------	--------------

5. Dogodek ob dnevu/tednu Evrope

Šole boste pripravile vsaj en poseben **dogodek, aktivnost ali šolski dan** na temo Evropske unije, zaželeno na dan Evrope 9. maja ali v tednu pred oz. po dnevu Evrope. V preteklih letih so mentorji in dijaki za obeležitev dneva Evrope organizirali najrazličnejše aktivnosti, kot so okrogle mize in razprave z evropskimi poslanci in strokovnjaki, nastopi dijakov in dijakinj, koncerti, promocijske stojnice ter sejmi. Šole spodbujamo k raznolikim aktivnostim, nekaj idej, smernic in napotkov glede organizacije dogodkov pa boste šole prejele na seminarju za učitelje in učiteljice.

Dogodki in aktivnosti lahko potekajo tudi v spletni različici – spletni pogovori s poslanci in poslankami, serija objav na temo dneva Evrope, kvizi o EU, spletni EU projektni dan, itd.

PREDLOGI ZA IZVEDBO FIZIČNIH AKTIVNOSTI OB DNEVU EVROPE:

- okrogla miza s poslanci in poslankami,
- organizacija debatnega dne na temo EU,
- predstava o EU,
- koncert ob dnevu Evrope,
- fotografska/likovna razstava na evropsko tematiko,
- informacijska stojnica pred šolo za promocijo skupnosti skupajsmo.eu,
- solidarnostna akcija (pomoč starejšim, medgeneracijsko sodelovanje ...),
- skrb za okolje (akcija čiščenja okolice, sajenje dreves ...)
- kviz/predavanje na temo EU za sošolce,
- okrogla miza na določeno temo (okolje, gospodarstvo, varnost ...),
- stojnica v središču mesta,
- projektni dan EU,
- izdelava posnetka o dnevu Evrope,
- priprava oddaje za šolski radio,
- drugo.

PREDLOGI ZA IZVEDBO AKTIVNOSTI OB DNEVU EVROPE NA SPLETU:

- okrogla miza z evropskim poslancem ali poslanko na določeno temo,
- predavanje o EU in programu EPAS ostalim dijakom in dijakinjam na vaši šoli,
- podcast o Evropski uniji,
- kviz o EU (Kahoot, preko aplikacije, Zoom ...),
- intervju z evropskim poslancem/evropsko poslanko ali področnim strokovnjakom/področno strokovnjakinjo,
- kratko video poročilo o dnevu Evrope, EU, EP ali posamezni evropski tematiki in njegova objava na družbenih omrežjih,
- itd.

Dogodke lahko organizirate tudi v sodelovanju z drugimi EPAS šolami, informacijskimi točkami Europe Direct, občinami in drugimi deležniki.

6. Organizacija drugih dogodkov in aktivnosti (neobvezno)

Poleg obveznih aktivnosti lahko organizirate tudi dodatne dogodke, aktivnosti oziroma sodelujete na njih. Dodatne aktivnosti niso pogoj za pridobitev naziva Šola ambasadorka Evropskega parlamenta, bodo pa prinesle dodatne točke pri zaključnem točkovanju in razvrstitvi šol ob koncu projekta.

Šole pa boste dodatne točke pridobile z naslednjimi aktivnostmi:

1). Organizacija dodatnih dogodkov Pri ocenjevanju se bodo upoštevali največ 4 dogodki/aktivnosti, za vsako aktivnost/dogodek pa boste prejeli do 2,5 točki, skupno največ 10 točk.

Predlogi za ostale dodatne dogodke:

- obisk multimedijskega centra Doživi Evropo in udeležba na predavanju o EU,
- izdelava videoposnetka o EU, EP ali projektu EPAS,
- izdelava članka za lokalni medij,
- stojnica ob dnevu odprtih vrat,
- solidarnostni dogodki,
- dodatne okrogle mize,
- umetniška delavnica na temo EU,
- izvedba Kahoot kviza o EU v razredih, ki ne sodelujejo v programu EPAS, ali drugih šolah,
- razstave,
- drugo.

2). Sodelovanje v razpravah z evropskimi poslanci in poslankami "Če bi jaz odločal a, bi ..."

Letos bomo nadaljevali s serijo pogovorov »Če bi jaz odločal_a, bi...«, v katerih dijaki in dijakinje predstavijo svoje predloge reševanja izbranih aktualnih izzivov, s katerimi se sooča EU, poslanci in poslanke pa jim skozi komentarje in dialog zagotovijo povratne informacije o predlogih, aktivnostih EP in EU na tem področju in svojem delu v vlogi izvoljenih predstavnikov evropskih državljanov. Podrobnejše informacije o sodelovanju prejmete v posebnem elektronskem sporočilu.

Vse aktivnosti v okviru letošnjega projekta Šola ambasadorka Evropskega parlamenta morajo biti zaključene **do petka, 23. maja 2025.**

TOČKOVANJE

Za pridobitev naziva Šola ambasadorka Evropskega parlamenta morate šole opraviti obvezne aktivnosti – predelava gradiv EU, postavitve informacijske točke, sodelovanje na družbenih omrežjih in organizacija dogodka ob dnevu Evrope. S tem lahko pridobite skupno do 60 točk.

Kot smo že omenili, lahko izvedete tudi dodatne aktivnosti, ki bodo prinesle dodatne točke h končnemu rezultatu. Dodatne aktivnosti se delijo na dve vrste:

- organizacija ostalih dodatnih dogodkov,
- sodelovanje v seriji razprav z evropskimi poslanci in poslankami »Če bi jaz odločal_a, bi ...«

Obvezne aktivnosti	Točke
Proučitev gradiv	opravljeno/neopravljeno
Informacijski kotiček	do 20
Dogodek ob dnevu Evrope	do 20
Družbena omrežja in sodelovanje na šolski spletni strani EPAS	do 20
Skupaj:	= do 60 točk

Dodatne aktivnosti	Točke
Če bi jaz odločal_a, bi ...	do 10
Ostali dodatni dogodki (za vsak dogodek/aktivnost lahko prejmete do 2,5 točki)	do 10
Skupaj:	= do 20 točk

*Skupno število vseh možnih točk je 80.

OCENJEVANJE IN PODELITEV NAGRAD

Evalvacijska ekipa projekta Šola ambasadorka Evropskega parlamenta bo ob koncu projekta izvedla oceno izvedenih projektnih aktivnosti vsake sodelujoče šole. Ocenjevanje bo za nove šole potekalo v živo na šoli. Za šole, ki v projektu ne sodelujejo prvič, pa bo evalvacija potekala na daljavo preko spleta. Na podlagi ocenjevanja bo za vsako šolo pripravljeno evalvacijsko poročilo, na podlagi katerega bo odločeno, ali je šola izpolnila pogoje za pridobitev naziva Šola ambasadorka Evropskega parlamenta. V zaključnem delu projekta bomo ocenili šole in jih razvrstili po številu točk.

Sodelovanje v programu EPAS v letošnjem šolskem letu predstavlja podlago za razdelitev poti v Strasbourg na simulacijo Evropskega parlamenta v šolskem letu 2025/2026, ki jo bodo osvojile najboljše šole.

Letos smo se odločili, da bomo poti ponovno razdelili po prilagojenem sistemu. Tako bodo do simulacije EP upravičene šole, ki bodo glede na končno število doseženih točk uvrščene najvišje na lestvici in tiste



šole, ki bodo pripravile najboljše aktivnosti v naslednjih kategorijah – informacijska točka, dogodek ob dnevu Evrope, EPAS stran na družbenih omrežjih in dodaten dogodek.

Prvovrščena šola bo tudi ob koncu letošnje sezone EPAS prejela častni naziv Naj šola ambasadorka Evropskega parlamenta in za eno leto tudi prenosljivi pokal programa EPAS.